

**Информация о деятельности волонтерского объединения
«Парус надежды» кафедры социальной работы ИИМОСПН
за период 2022-2023 у.г.**

**В течении 2022-2023 у.г. участники волонтерского объединения
«Паруса надежды» принимали участие в следующих мероприятиях:**

В сентябре 2022 года

Представляли кафедральное волонтерское объединение «Парус надежды» на презентации молодежных организаций ЛГПУ «Разрешите представиться!»





Так же проводили занятия в рамках «Республиканской школы волонтеров» на базе экспериментальной Белореченской СШ ЛНР Лутугинского района (с подготовкой демонстрационного видеоролика).



С презентацией кафедрального волонтерского объединения были приглашены для участия в молодёжном историко-культурном форуме «Истоки» в городе Печоры Псковской области.



В октябре 2022 года

Совместно с воспитанниками Республиканского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних подготовили и провели праздничное мероприятие ко дню учителя.



Презентовали авторский социальный проект «Республиканская школа волонтеров» в финале Окружного этапа Всероссийского студенческого проекта «Твой ход» в Ростове-на-Дону.



Организовали и провели открытый финал конкурса волонтерских проектов «Волонтер республики».



В декабре 2022 года

Ко дню людей с ограниченными возможностями наши волонтеры подготовили праздничное мероприятие для реабилитантов Республиканского Центра комплексной реабилитации инвалидов, а также передали канцелярские принадлежности в Луганское отделение Республиканского центра социальной реабилитации детей-инвалидов «Возрождение».



Так же дню людей с ограниченными возможностями наши волонтеры передали канцелярские принадлежности Луганскому отделению Республиканского центра социальной реабилитации детей-инвалидов «Возрождение»



В рамках проведения IV открытого Круглого стола «Актуальные проблемы и стратегии развития системы социальной защиты: вопросы теории и практики» организовали и провели республиканский молодежный форум «Волонтерство: путь к развитию общества.





На котором было презентовано подготовленное сотрудниками кафедры методическое пособие «Волонтерство в молодежной среде»



Совместно с волонтерами Луганского штаба Всероссийского проекта #МЫ ВМЕСТЕ, Российского Союза Молодёжи а также волонтерами Единой России организовали праздник для детей, проживающих в пункте временного размещения на освобождённых территориях.



Ко Дню Святого Николая «Парус надежды» подготовил сказочное представление для детей «Новогодние приключения Маши и Вити», которое было представлено в сразу трех социальных учреждениях

Луганском отделении Республиканского центра социальной реабилитации детей-инвалидов «Возрождение»;



Республиканском центре социальной реабилитации детей-инвалидов
«Возрождение»;



Республиканский учебно-реабилитационный центр;



А также провели новогоднее мероприятие для детей сотрудников Института истории, международных отношений и социально-политических наук ЛГПУ.



В январе 2023 года

Продолжили новогодние поздравления и передали сладкие подарки в Перевальский коррекционный школа-интернат № 1 и Стахановская основная школа-интернат № 2.



В феврале 2023 года

Ко дню защитника отечества в Республиканском Центре комплексной реабилитации инвалидов было проведено торжественное мероприятие; Это был первый опыт сотрудничества с волонтерами Факультета музыкально-художественного образования им. Джульетты Якубович.

